



УКРАЇНА
КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 22

позачергового засідання місцевої комісії

м. Красноград

01 вересня 2020 року

Головувала: заступник голови місцевої комісії, заступник голови Красноградської районної державної адміністрації Олександр МАШКО

Присутні: члени місцевої комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Щодо організації карантинних заходів під час навчального процесу 2020/2021 років.

СЛУХАЛИ: Антоніну ТУРОВУ щодо організації карантинних заходів під час навчального процесу 2020/2021 років.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1. Відділу освіти Красноградської районної державної адміністрації, КЗОЗ «Красноградський медичний коледж», Красноградському професійному ліцею, Красноградському аграрно – технічному коледжу ім. Ф.Я. Тимошенка, Красноградського коледжу КЗ «Харківська гуманітарно – педагогічна академія» Харківської обласної ради забезпечити виконання карантинних заходів під час навчального процесу 2020/2021 років, відповідно до постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 року № 50.

Термін дії: на період карантину

2. Красноградській міській раді, Наталинській ОТГ, сільським радам району забезпечити контроль за дотриманням карантинних заходів закладами освіти під час навчального процесу 2020/2021 років.

Термін дії: на період карантину

II. Щодо продовження карантинних заходів на території Красноградського району.

СЛУХАЛИ: Оксану СПІВАК щодо поточної ситуації, пов'язаної з епідемічними загрозами на території Красноградського району.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» - із змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12.08.2020 №712 і від 27.08.2020 №757, постанови Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року № 760 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» продовжити адаптивний карантин на території Красноградського району до 31 жовтня 2020 року.

2. Продовжити проведення карантинних заходів, відповідно до рівня епідемічної загрози, визначеного актуальним рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій для Харківської області та її окремих адміністративно-територіальних одиниць, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» - із змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року №712 і від 27 серпня 2020 року №757, постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року № 760 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України».

3. Сектору оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Красноградської районної державної адміністрації, підготувати зміни до розпорядження голови Красноградської районної державної адміністрації № 174 від 03 серпня 2020 року «Про встановлення карантину на території Красноградського району» щодо продовження карантинних заходів на території Красноградського району до 31 жовтня 2020 року.

Термін виконання: 02 вересня 2020 року

4. Керівникам закладів охорони здоров'я визначених, як «опорні лікарні» терміново вжити вичерпних заходів щодо збільшення кисневих точок доступу у підпорядкованих закладах та проінформувати про проведену роботу Департамент охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації.

Термін виконання: 08 вересня 2020 року

5. Красноградській районній раді, Красноградській районній державній адміністрації, Красноградській міській раді, Наталинській ОТГ, сільським радам району забезпечити виконання карантинних заходів «зеленого» рівня епідемічної небезпеки, згідно норм постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території зі значним поширенням гострої

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з урахуванням змін внесених постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року №712 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2020 року №331 і від 22 липня 2020 року №641» та постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року №760 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», відповідно до норм зонування епідемічних загроз, визначених протоколом №24 від 20 серпня 2020 року Державної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

5.1. На території регіону (адміністративно-територіальної одиниці), на якій встановлено “зелений” рівень епідемічної небезпеки, забороняється:

1) проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), а також діяльність кінотеатрів та закладів культури з наповненістю кінозалів або залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі або залі. Організатор заходу є відповідальним за дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням учасників стоячи;

2) здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок пасажирів під час перевезення, у тому числі виготовлених самостійно.

3) проведення концертів (крім тих, які проводяться закладами культури, для яких концертна діяльність протягом останнього року є основним видом діяльності), дискотек, робота розважальних закладів (нічних клубів), діяльність закладів громадського харчування із організацією дозвілля (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо).”

Термін виконання: на період карантину

6. Красноградському відділу поліції ГУНП в Харківській області разом з Красноградським районним управлінням ГУ Держпродспоживслужби в Харківській області продовжити роботу щодо контролю за дотримання маскового режиму, витримування соціальної дистанції, виконання заходів дезінфекції підприємствами, які надають послуги із забезпечення діяльності громадського транспорту (у тому числі ТОВ «Фенікс»), мережами супермаркетів,

магазинів, підприємствами громадського харчування, розважальними закладами, тощо.

Термін дії: на період карантину

7. Красноградській міжрайонній філії ДУ «Харківській обласний лабораторний центр МОЗ України», КНП «Красноградська ЦРЛ», КНП «ЦПМСД», Красноградському районному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області.

7.1. Продовжити роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації (телебачення, радіо, друковані видання, соціальні мережі, тощо) щодо надання достовірної та об'єктивної інформації про епідемічну ситуацію на території району та заходи, які вживаються для недопущення розповсюдження захворюваності на респіраторну хворобу COVID-19.

7.2. З метою максимального виявлення захворілих на респіраторну хворобу COVID-19 на ранніх стадіях захворюваності продовжити проведення розслідувань щодо встановлення кола осіб, які захворіли та джерел поширення інфікування коронавірусом SARS-CoV-2.

7.3. Продовжити вжиття заходів, пов'язаних з локалізацією кола осіб, інфікованих коронавірусом SARS-CoV-2 та недопущенням подальшого його розповсюдження.

Термін дії: на період карантину

8. Усім відповідальним особам, зазначеним в цьому протоколі, інформувати про проведену роботу у встановлені терміни, керівництво Красноградської районної державної адміністрації та секретаріат місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Красноградського району через електронну адресу Красноградської районної державної адміністрації: "krasnohradska@rda.kh.gov.ua". Інформацію про виконання протокольних рішень з терміном «на період карантину» надавати щотижнево протягом 2020 року.

9. Контроль за виконанням протокольних рішень залишаю за собою.

**Заступник голови місцевої Комісії -
заступник голови районної державної
адміністрації**

Олександр МАШКО

Відповідальний секретар місцевої Комісії

Володимир ФІЛПСЬКИЙ